

菅原興業株式会社(以下、「当社」といいます。)は、個人情報の重要性を認識し、個人情報を保護することが社会的責務であると考え、個人情報に関する法令及び 社内規程等を遵守し、当社で取扱う個人情報の取得、利用、管理を適正に行います。 本プライバシーポリシーは、当サイトをご利用になるお客様の個人情報を取り扱 う際に、当社が遵守する方針を示したものです。

## 1. 個人情報

個人情報とは、お客様を識別できる情報のことを指し、お名前、生年月日、性別、ご職業、お電話番号、 ご住所、メールアドレス等、これらの内の1つ又は複数を組み合わせることにより、特定の個人が識 別される情報を意味するものと致します。

## 2. 個人情報の取得・利用について

個人情報を取得する際は、あらかじめ利用目的を公表している場合を除き、利用目的をど本人に通知 または公表します。

また取得した個人情報は公表・通知した利用目的の範囲内で利用します。他の目的で利用する場合は、 あらためてご本人の同意を得ます。

#### 「利用目的 ]

- 不動産に関わる相談、情報提供、連絡のため
- 不動産に関わる各種契約の締結やそれに付随する契約締結のため
- 当社の事業・商品・サービス・イベント等のご案内のため
- 採用活動のため
- 各種お問い合わせに回答するため

## 3. 個人情報の安全管理

当社は、お客様の個人情報の紛失、破壊、改ざん及び社外への不正な漏洩、情報システムへの不当なア クセス等の危険防止に努め、合理的かつ適切な安全対策を講じます。

# 4. 第三者への提供

当社は、お客様から提供を受けた個人情報を、お客様の事前の同意なく第三者に提供することはありません。

当社が個人情報の第三者提供を行うためにお客様の同意を得る場合、提供する情報と提供目的を具体的に提示します。

ただし、当社は、個人情報の利用目的に必要な範囲内において、他の事業者へ業務を委託するために、個人情報の取扱いに関する契約を締結した上で個人情報を委託先に開示することがあるほか、法令で許された範囲に限り同意なく第三者提供を行うことがあります。

#### 5. 個人情報に関する問い合わせ

住 所:〒980-0014 宮城県仙台市青葉区本町1丁目10-12

社 名:菅原興業株式会社

E-MAIL: info@sugawaracorp.com